

与美丽相约 与信阳同行

第42届世界旅游小姐大赛信阳赛区半决赛将华美绽放信阳金秋时尚文化生活展

信阳消息 (记者 时秀敏)10月1日下午3时,第42届世界旅游小姐大赛信阳赛区半决赛将与您相约,华美绽放信阳金秋时尚文化生活展。这是世界旅游小姐大赛首次登陆信阳。

世界旅游小姐大赛是一项国际性的选美赛事活动,和环球小姐大赛、世界小姐大赛一起,被公认为全球最具权威

性和影响力的三大国际性选美赛事,1965年创始于美国,迄今先后举办过41届。随着时间的推移,已经由最初的“实现环球旅行的梦想”升华为“推动全球旅游事业发展”。每年大赛的盛况都会通过卫星播出,覆盖五大洲的100多个国家,该项赛事被数以亿万计的人所熟知。

第42届世界旅游小姐大赛(信阳赛

区)重新定位赛事品质和观念,打破往年以赛事的完整执行而举办,更加注重的是将美丽时尚的文化性、包容性、玩味性、观赏性进行重塑及延展,融入往届无法拥有的专业时尚资源,通过主流时尚媒体的传播,打造出一精品时尚的美丽赛事,使赛事成为具有标记性和延续性的魅力时尚卖点。

据悉,承载新时代美貌与智慧兼具的女性梦想,共有数百名佳丽报名参加第42届世界旅游小姐信阳赛区的比赛。经过海选、复赛环节的比拼,共有36名选手脱颖而出,参加半决赛的角逐。

这是一场邂逅美丽的赛事。国庆当天,欢迎您百花会展中心,见证这一场诠释美丽的角逐。



9月28日晚,《乡约河南光山县》在中央电视台七套播出,节目在光山县净居寺名胜管理区教洼村现场成功录制,充分展示了光山县的物产特色和文化底蕴,获得社会广泛好评。

吴正宇
苏良博 摄

歌声嘹亮

我市举行纪念抗战胜利70周年大合唱决赛

信阳消息(见习记者 郭晓雨)“风在吼,马在叫,黄河在咆哮,黄河在咆哮,河西山岗万丈高,河东北高梁熟了……”9月25日下午,由市委宣传部主办,市文化广电新闻出版局承办的“信阳市纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大合唱比赛”决赛在信阳

音乐厅举行。

决赛现场,气氛热烈,歌声嘹亮,合唱队员们个个精神抖擞,激情飞扬,《保卫黄河》大气磅礴,《太行山上》铿锵有力,《弹起我心爱的土琵琶》《解放区的天》《毛主席的话儿记心上》……一首首熟悉而难忘的经典歌曲,唤起观众心中那段

不可磨灭的历史记忆,表达了中华儿女昂扬的斗志与抗敌的信心,抒发着对祖国的热爱。经过激烈角逐,浉河区代表队和光山代表队共同摘得桂冠。

据了解,本次比赛历时三个月,全市七县两区及六个管理区(开发区)共15支代表队参加,经过复赛有9支代表队闯进决赛。

收藏价值

周保国的肖像和书法作品正式收录《中国邮册》

信阳消息(记者 黄铎)日前,浉河区塑料工艺印刷厂厂长、邓小平同志扮演者周保国肖像和书法作品正式收录纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年《中国

邮册》,中国国际集邮网和《中国邮册》发行组委会为周保国颁发了荣誉证书。

据悉,中国国际集邮网联合电信、邮政等部门已经面向全国出版一套以“纪念中国抗

战暨世界反法西斯战争胜利七十周年”为主题的纪念册。邮册内含有“国家名片”之美誉的“邮票”“纪念币”“充值卡”“明信片”“纪念封”等精美邮品,极具鉴赏和收藏价值。

保护传统

“首届淮河流域音乐文化学术研讨会”在我市召开

信阳消息(记者 陈亚莉)近日,由信阳师范学院音乐学院承办的“首届淮河流域音乐文化学术研讨会”在我市拉开序幕。中央音乐学院张伯瑜,中国艺术研究院张振涛等博士

导师、学者及信阳地区从事民间音乐文化研究的专家等出席了研讨会。

与会专家学者围绕本次研讨会主题,从要保护传统,请不要改变它等几方面开展主题报

告讨论。参加研讨会的人员一致表示,此次研讨会的召开,对淮河流域音乐文化的发展增添了浓墨重彩的一笔,为音乐专业的学科建设、科研提升起到了较大的推进作用。